



Heřmánek

čtvrtletník obce České Heřmanice 4 / 2012



Z obsahu:

Sváteční slovo	3
Dobrá nálada	5
Vánoce	6
Informace z obecního úřadu	7
Zprávičky z jednání zastupitelstva obce	9
Topíme tuhými palivy	20
Sbor pro občanské záležitosti informuje	21
Zprávičky ze školy a školičky	21
Obecně závazná vyhláška č. 1/2012	23
Obecně závazná vyhláška č. 2/2012	28
Plán svozu odpadů na rok 2013	31
Dětem	32



Sváteční slovo

Vážení spoluobčané,

tento rok byl pro naši obec výjimečný. Myslím tím nejenom pro České Heřmanice, ale i pro Borovou, Chotěšiny a Netřeby. Naše obec zvítězila v krajském kole soutěže VESNICE ROKU 2012 v Pardubickém kraji. Byli jsme nejlepšími z 27 obcí v kraji. V republikovém kole jsme se umístili mezi 13-ti nejlepšími z 278 přihlášených obcí.

Vážení občané, buďme na toto vítězství patřičně hrdi. Tato skutečnost by nás měla jako celek spojit, ale realita je bohužel kolikrát opačná. A proto, když je ten adventní čas, si dovolím vyslovit jedno obrovské osobní přání. Opravdu bych si moc přál, aby se „nevraživost“, pošťuchování a rádoby konkurence smazala nejenom mezi místními částmi, místními organizacemi, ale i občany mezi sebou. Najděme společnou řeč a především provaz, za který táhnout. Přeci jenom se to tak trochu od nás čeká, jakož to od vítěze VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. Vždyť ostatní obce předpokládají, že právě kolegiální občanů a organizací nám pomohla se vypracovat v takto skvělou a moderní obec. Vítězství v této prestižní soutěži by nás nemělo nechat usnout na vavřínech, ale mělo by nás všechny opravdu více spojit a nastartovat k větší aktivitě, snaze být ještě lepšími a lepšími, abychom tohoto titulu mohli užívat ještě několik let s vědomím dobře vykonané práce. Nerad bych, abychom se za pár let museli stydět za to, že přestože naše vesnice byla tou nejlepší v Pardubickém kraji, sláva, vzhled a funkčnost obce prostě vyprchala.

Rok 2012 nebyl jenom ve znamení oslav, ale také jsme opět zvelebovali obec. Konkrétně byla vysázena nová zeleň v historicky největším objemu. I s doprovodnými akcemi bylo celkem vysázeno 103 ks stromů, 2.177 ks keřů (z toho 1.107 ks růží) a 275 ks trvalek. Celkově i s projekty, dotačním managementem, dozorem, realizací a propagací bylo profinancováno 1.071.176,- Kč, z čehož dotace činila 696.103,50 Kč (65%) z Operačního programu Životní prostředí a Státního fondu životního prostředí. Myslím si, že tato výsadba zeleně měla velkou zásluhu na vítězství obce v krajském kole Vesnice roku 2012 a je velkým poselstvím a závazkem pro další generace.

Druhou a největší akcí bylo „Zateplení základní školy v Českých Heřmanicích“. Toto mohou asi nejvíce ocenit děti z mateřské školy, žáci ze základní školy, ale také samozřejmě zaměstnanci obou příspěvkových organizací. Ještě před nedávnem to byl pouze sen, ale tepelné čerpadlo již funguje, nové rozvody vhánějí do nových radiátorů teplou vodu a nová plastová okna se zateplenou fasádou a půdou opětovně nepouští do místností chlad a zimu. Ale každá investice něco stojí. Celkově (i s projekty, dotačním

managementem, dozorem, realizací a propagací) jsme zaplatili 5.166.570,- Kč a dotace z Operačního programu Životní prostředí a Státního fondu životního prostředí činila 2.892.066,35 Kč (56%). S touto akcí bylo ještě provedeno podřezání a izolace zdiva v sociálním zařízení MŠ za 30.610,- Kč a ošetření střešní konstrukce v budově školy za 62.376,- Kč.

Další akce vezmu letem světem - výměna a instalace 32 svislých a 2 vodorovných značek na místních komunikacích za 85.029,- Kč, oprava obou vjezdů na katolický hřbitov za 82.385,- Kč, oprava sochy sv. Jana Nepomuckého v Českých Heřmanicích za 50.600,- Kč (dotace z programu obnovy venkova Pardubického kraje 21.000,- Kč), výměna 3 ks oken a 1 ks vchodových dveří v hasičské zbrojnici v Českých Heřmanicích za 46.168,- Kč, výroba a instalace 4 ks vývěsních tabulí do všech místních částí za 36.364,- Kč, výstavba nového sběrného místa u čp. 74 v Českých Heřmanicích – stavba 32.574,- Kč, kontejner na plasty 15.867,- Kč a ostatní kontejnery od EKOKOMU výpůjčka, výměna oken ve výčepu v pohostinství za 32.173,- Kč, pořízení 3 ks vitrín (Borová, Netřeby a Chotěšiny) za 21.614,- Kč, a tak bych mohl pokračovat dále a dále, ale nechci ze svátečního slova dělat zápis zastupitelstva.

Takže, Vážení spoluobčané a přátelé obce České Heřmanice, užijme si první svátky jako občané a přátelé VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. No, ono po pravdě prožití svátků nezáleží na titulu obce, ale na tom jak si je každý podle svých možností zařídí, jak se na ně připraví, ale hlavně jak si je užije. A titul VESNICE ROKU pak pro nás může být jen třešničkou na dortu.

Vážení, nezapomínejme na své blízké, naladíme se na vánoční a sváteční atmosféru, zahodíme starosti za hlavu, prožijme to vše v klidu, odpočijme si, radujme se i z malých dárků, buďme k sobě tolerantní a vstřícní a hlavně prosím táhněme v budoucnu za ten pomyslný a společný provaz.

Jako každý rok, než Vám na závěr popřeji, mi dovoluje Vás pozvat na tradiční Vánoční koncert v pátek 21.12.2012 od 19. hod. v kulturním domě a silvestrovský ohňostroj dne 31.12.2012 od 18,00 hod. na fotbalovém hřišti.

Milí spoluobčané,

já i zastupitelé Vám společně přejeme do nového roku pevné nervy, dobré zaměstnání, mnoho lásky, kus štěstí a hlavně hodně a hodně zdraví.

-pe-

Dobrá nálada

Diskuze o tom, že dnešní doba je zlá, nespravedlivá, špatná atd. je slyšet dnes a denně nejen v hospodách, ale téměř kdekoliv. Podnikatelé si stěžují na stát a daně, zaměstnanci na zaměstnavatele, rodiče na učitele, učitelé na děti, pacienti na zdravotníky, zdravotníci na pojišťovny, všichni pak na státní aparát, Evropskou unii a vlastně na všechno. Člověk by málem podlehl v Česku příslovečné *blbé náladě*, nebýt ojedinělých, o to však působivějších, nositelů dobré nálady - lidí, kteří umí věci pojmenovat, navrhnout drobné, leč účinné řešení malých problémů a přizvat i druhé.

Během prvního adventního víkendu jsem měl to štěstí několik takových potkat. Pozvánka obecního rozhlasu na rozsvícení vánočního stromu slibovala hezké už tradiční adventní setkání školáčků s jejich blízkými. Realita předčila očekávání. Vystoupení dětí, počet přítomných, nabídka výtvarných děl, skvělé občerstvení i celá organizace přinesla tu tolik žádanou dobrou náladu do centra obce a snad i následně do jednotlivých stavení.

Bezprostředně na rozsvícení vánočního stromu navazovala druhá, tentokrát originální, nabídka. Několik žen (bylo jich 9 plus, mínus 2; plus, mínus 3 chlapi jako nosiči) změnilo na tři dny prostory tělocvičny ve vánoční galerii. Expozice zahrnovala vše, co nějak souvisí s nejkrásnějšími svátky roku - s Vánocemi.



Návštěvníkům, kterých se sešlo neuvěřitelných 175, se naskytl nápaditý soubor uměleckých, lidových, dětských i řemeslných výtvorů. Hojně zastoupeny byly nejrůznější betlémy, adventní věnce, historické vánoční předměty a zvyky (se skvělými popiskami na stolech i na stěnách). Nechyběla ani nabídka prodeje drobných dekorativních a zkrášlujících doplňků vlastní výroby. Vánoční melodie doplnil občasným šplouchnutím kapr *naháč* (jediný živý exponát).

Mám pocit, že letošní rok byl v naší obci bohatý a nápaditý v rozdávání

dobré nálady. Nevím, zda to pomohlo k získání krajského ocenění, ale vím zcela jistě, že to pomohlo žít v lepších sousedských vztazích, přátelství a toleranci. A to by mělo být nejdůležitější hledisko pro hodnocení obce.

-jc-

Vánoce

„Na Zem přišla láska“. Dva tisíce let je tomu. Všichni se radujeme o Vánocích ze zázraku Lásky. Obdarování je jedním z největších viditelných znamení lásky. Každý v životě byl nějak obdarován z nezištné lásky a každý na takovou lásku vzpomíná. Věříme v lásku, v ideál lásky, a proto připomenutí 1x v roce je svědectvím nekonečnosti života příběhu absolutní lásky. Každý se rozněží nad maličkým dítětem, každý se těší na rozzářené dětské oči – největší poselství Vánoc – nepatrné dítě, největší zázrak naší planety Země – každý rok, každý den.



Jenom ti, kteří ztratili lidskou lásku, Vánoce nepouští do svého života. Mají strach z dalších zranění a bolestí.

Darujme o Vánocích každému alespoň usměv, kousek své lásky, kousek sebe a svět bude o další zázrak bohatší – snad ubude i těch zraněných a nepohlazených, neobjatých kolem nás.

Prozářené Vánoce, přijďte mezi nás.

-mc-





Informace z obecního úřadu

- Ø **Obecně závazná vyhláška obce České Heřmanice č. 1/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a Obecně závazná vyhláška obce České Heřmanice č. 2/2012 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů** – dne 3.12. zastupitelstvo obce schválilo dvě nové obecně závazné vyhlášky. Ve vyhlášce č. 1/2012 podle novelizace zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů dochází k rozšíření okruhu poplatníků. Jedná se o cizince, kteří mají nějakým způsobem upraven pobyt na území České republiky. Dále se jedná o fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba. Za tuto stavbu budou platit poplatek odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu (bude se platit za každou nemovitost s číslem popisným a evidenčním). Sazba poplatku se pro rok 2013 **zvyšuje** na **460,- Kč**. Poplatek je splatný ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do **28. února** a do **30. září**, nebo je splatný jednorázově nejpozději do **30. června**. Ve vyhlášce č. 2/2012 jsou pouze nově uvedena a upřesněna stanoviště zvláštních sběrných nádob na shromažďování tříděného odpadu v Českých Heřmanicích u čp. 74 (nové) a v místní části Netřeby u hasičské zbrojnice (přemístěné).
- Ø **ZMĚNA SVOZOVÉHO DNE SMĚSNÉHO ODPADU** – od roku 2013 změnila EKOLA České Libchavy s.r.o. svozový den popelnic na **!!!! S U D Ě Ú T E R Ý !!!!**. Přesné svozové dny veškerého odpadu se dozvíte na straně 31 nebo na www.ceskehermanice.cz. Během roku bude pouze upřesněn svoz objemného odpadu.
- Ø **EVIDENČNÍ ZNÁMKY NA POPELNICE** – známky z roku 2012 budou přechodně platit do 31.3.2013. Po tomto datu **budou posádkou svozového vozidla** vysypávány pouze popelnice označené evidenční známkou na rok 2013. Evidenční známky na rok 2013 budou k dispozici na Obecním úřadě v Českých Heřmanicích od 2.1.2013.
- Ø **PYTLE NA KOMUNÁLNÍ ODPAD** – společnost EKOLA České Libchavy, s.r.o. oznamuje občanům, že bude od roku 2013 sbírat a vyvážet pouze ty pytle s komunálním dopadem (vedle popelnic), které budou

označeny logem Marius Pedersen. Tyto pytle je možné zakoupit (cca 5,50 Kč/ks) na obecním úřadě.



Ø **ROZNOS OBĚDŮ** – vzhledem k požadavku spoluobčanů obec nabízí pro imobilní a starší občany roznos obědů z výdejny Zemědělsko obchodního družstva Zálší. Případní zájemci o tuto službu se mohou přihlásit na obecním úřadu na tel. čísle 465 549 516. Prozatím je tato služba zkušební - od 2.8.2012. Jestli v ní bude pokračováno, rozhodne případný zájem o tuto službu a zastupitelstvo obce vzhledem k možné ekonomické zátěži pro obec.

Ø **VOLBA prezidenta** – volba prezidenta České republiky se uskuteční ve dnech 11. a 12. ledna 2013, případné druhé kolo volby ve dnech 25. a 26. ledna 2013. Volební místností bude předsálí Kulturního domu v Českých Heřmanicích.

-pe-



Zprávičky z jednání zastupitelstva obce

Dne 16. 07. 2012 :

- Ø ZO schválilo nejvhodnější nabídku společnosti Vodovody a kanalizace Vysoké Mýto, s.r.o. na opravu druhého propustku u vjezdu ke katolickému hřbitovu v Českých Heřmanicích ve výši 48.017 Kč s DPH.
- Ø ZO schválilo předloženou Smlouvu o bezúplatném převodu nemovitosti č.j. UZSVM/HUO/4566/2012-HUOM Sp 44/2011 Jir mezi Obcí České Heřmanice a Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na pozemek KN č. 549/5 v k.ú. České Heřmanice (vedle čekárny v Borové).
- Ø ZO schválilo předloženou Kupní smlouvu č.j. UZSVM/HUO/4528/2012-HUOM Sp 44/2011 Jir mezi Obcí České Heřmanice a Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových na pozemku KN č. 1358 v k.ú. České Heřmanice pod čekárnou v Borové za kupní cenu 900,- Kč.
- Ø ZO schválilo nabídku společnosti S.P.UNI, s.r.o., Řetová na ošetření střešní a stropní konstrukce na přístavku čp. 50 v Českých Heřmanicích za 12.910,- Kč s DPH.
- Ø ZO opětovně jednalo o přípravě slavnostního vyhodnocení krajského kola soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. Jaroslav Horák představil ZO návrh pohlednic (letní a zimní). ZO se shodlo na výrobě pouze letní pohlednice v nákladu 1.000 ks za 3.480,- Kč s DPH (CHAS-MT s.r.o., Moravská Třebová) a koupi 10 ks fotografií obce za 5.000,- Kč (Jaroslav Horák, Hartmanice). Dále byla schválena grafická podoba pozvánky velikosti A5 na slavnostní vyhlášení s pořízením 40 ks za 600,- Kč s DPH (CHAS-MT s.r.o., Moravská Třebová). Starosta představil možné grafické návrhy pamětního keramického kachle od M. Plíhala z místní části Netřeby. Byl vybrán oválný návrh s námětem centra Českých Heřmanice a výrobou 200 ks za 12.000,- Kč. ZO vybralo ze dvou firem pořízení reklamních tužek a plastových přívěšků na klíče to vše s reklamním potiskem „OBEC ČESKÉ HEŘMANICE – VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012“. Bylo schváleno pořízení 200 ks tužek za 1.902,- Kč s DPH a 200 ks plastových přívěšků na klíče s LED svítlnou a žetonem za 4.398,- Kč s DPH (Marcela Fajfrová – GRAFIT, Vysoké Mýto). Dále byl vznesen dotaz přípravnou komisí, zda obec uhradí tisk fotografií pro místní organizace. ZO souhlasilo. Dále ZO pověřilo starostu a P. Hudečka jednat s I. Chlumeckou ohledně nabídky na občerstvení při slavnostním vyhlášení krajského kola.

- Ø ZO schválilo nabídku společnosti AGILE spol. s r.o., Husova 542, 562 01 Ústí nad Orlicí na opravu omítek na štítu přístavku čp. 50 v Českých Heřmanicích za 15.006,- Kč s DPH.
- Ø ZO schválilo nabídku Tomáše Posla, Sloupnice na instalaci nového přívodu el. energie k osvětlení kostela sv. Jakuba za 14.099,- Kč s DPH.
- Ø ZO schválilo nejvhodnější nabídku společnosti VPO Protivanov, a.s., Protivanov na výměnu 4 ks oken v pohostinství za 32.173,- Kč s DPH a na výměnu 3 ks oken a 1 ks vchodových dveří v hasičské zbrojnici v Českých Heřmanicích za 46.168,- Kč s DPH.
- Ø ZO schválilo nejvhodnější nabídku společnosti STAPO spol. s r.o., Ústí nad Orlicí na výrobu a instalaci 4 ks vývěsních tabulí za 36.364,- Kč s DPH.
- Ø ZO neschválilo příspěvek na činnost Klubu RADOST, Prostějov. ZO se shodlo, že bude alespoň podporovat organizace a občanská sdružení v nejbližším okolí.
- Ø ZO schválilo výspravu a nátěr fasády na čekárně v Chotěšínách, která je postříkaná sprejem. Odhadované náklady cca 2.500,- Kč a práce budou prováděny svépomocí.
- Ø ZO schválilo nákup potravinového balíčku v hodnotě 400,- Kč na fotbalovou pouť v Českých Heřmanicích.
- Ø Starosta informoval ZO, že dne 28.6.2012 proběhlo jednání s Agenturou ochrany krajiny a přírody ČR – středisko Pardubice ohledně akce „Revitalizace Sloupnického potoka s retenční nádrží a poldrem nad obcí České Heřmanice“ a možnosti podání žádosti o dotaci z Operačního programu Životní prostředí. Jeden objekt je nutné v projektové dokumentaci pozměnit, aby nebyla žádost vyřazena. ZO pověřuje starostu jednat s příslušným stavebním a vodoprávním odborem a následně o výsledku informovat projektanta.
- Ø Diskuse: starosta informoval ZO o žádosti občanů o instalaci stojanu na kola u katolického hřbitova. L. Bednář doporučil ZO nainstalovat tam stojan na kola, který byl původně určen pro centrum volnočasových aktivit. ZO souhlasí; ZO jednalo o žádosti vlastníka hrobu o odstranění tuje na katolickém hřbitově na náklady správce (obec). ZO pověřuje starostu oslovit jednu firmu k podání nabídky; Starosta upozornil ZO, aby byla rodičům předána informace, že doprava dětí do ZŠ Sloupnice, ZŠ České Heřmanice a MŠ České Heřmanice, kterou zajišťoval p. Leksa skončila k 30.6.t.r. J. Pánek (rodiče z Netřeby) a E. Jirsáková (rodiče z Českých Heřmanic); Starosta informoval ZO, že v řádném termínu nebylo podáno dovolání Mgr. J. Jandové proti rozhodnutí krajskému soudu ve věci žaloby její osoby na ZŠ České Heřmanice a Obec České Heřmanice. Tímto bylo soudní řízení ukončeno ve prospěch ZŠ a obce České Heřmanice; Starosta informoval ZO, že dne 13.7.t.r. schválila Poslanecká sněmovna ČR novelu rozpočtového určení daní, čímž by naši obci přibyly od roku 2013 daňové příjmy o 1 mil.

Kč; ZO jednalo o stížnostech občanů na poskytované služby v pohostinství. ZO navrhuje schůzku s I. Chlumeckou dne 23.7.t.r. v 15,30 hod. na OÚ.

Dne 30. 07. 2012 :

- Ø ZO schválilo cenovou nabídku společnosti ODYSEA ŠVEC s.r.o., Chotovice na pravidelnou revizi 4 ks prvků na dětském hřišti v Českých Heřmanicích ve výši 1.440,- Kč s DPH, na opravu listové pružiny na herním prvku na dětském hřišti v Českých Heřmanicích ve výši 3.600,- Kč s DPH a nákup 25 ks náhradních pružin na výměnu u trampolíny v místní části Netřeby nabízí za 900,- Kč s DPH 1 ks. Co se týče reklamace u poškozené konstrukce u této trampolíny, tak byla uznána.
- Ø ZO schválilo nabídku Pavla Haupta, DiS., Letohrad na provedení bezpečnostního řezu na 2 ks lip na pozemku KN č. 290/11 v k.ú. Chotěšiny za cenu 6.768,- Kč s DPH.
- Ø Starosta informoval ZO, že po zaměření všech vytyčených tras původní kanalizace ze dne 18. a 19.4.t.r. zůstaly ještě nevytyčeny 3 stoky, které byly vloženy do majetku společnosti Vodovody a kanalizace Vysoké Mýto, s.r.o. Proto je nutné je ještě vytyčit, aby mohly být geodetickou firmou zaměřeny. Předpokládaný náklad bude 10.000,- Kč s DPH. ZO souhlasí.
- Ø ZO opětovně jednalo o přípravě slavnostního vyhodnocení krajského kola soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. V kulturním programu vystoupí žáci ZŠ České Heřmanice a Š. Neprašová s partnerem (2x ukázka tance), před vyhlášením zazpívá I. Kučerová hymnu. Dále ZO jednalo o nabídce na občerstvení: 65,- Kč za oběd, káva 12,- Kč a 27.000,- Kč za raut pro 200 osob (I. Chlumecká, Ústí nad Orlicí – Kerhartice). Nabídka na přistavení koňského povozu je 5.000,- Kč (M. Glanzner, Zahájská 345, Litomyšl). ZO schvaluje.
- Ø ZO schválilo předloženou nabídku společnosti JAST, s.r.o., Praha na instalaci 32 svislých a 2 vodorovných značek na místních komunikacích při křížení se silnicemi II. a III. třídy dopravních značek v obci za 85.029,- Kč s DPH.
- Ø ZO schvaluje úhradu Ing. Renatě Břeňové, Dolní Újezd za frézování 60 ks pařezů ve výši 21.010,- Kč s DPH a za výsadbu 3 ks smrků a 131 ks habrů na pozemcích KN č. 1193/34 a 1193/48 v k.ú. České Heřmanice ve 32.443,- Kč s DPH, které se uskutečnilo současně s akcí „Revitalizace obce České Heřmanice“.
- Ø ZO schválilo nabídku Jiřího Fikejze, Choceň na provedení izolace zdiva v budově čp. 50 v Českých Heřmanicích za 30.610,- Kč s DPH. Důvodem izolace (podřezání zdí) je vlhkost vnitřních omítek do výše 1,5 m, která se po zateplení budovy bude ještě zvyšovat.

- Ø ZO vzalo na vědomí inspekční zprávu České školní inspekce Pardubického inspektorátu po provedené kontrole v Základní škole České Heřmanice ve dnech 22. a 23. května 2012 se závěrem, že škola poskytuje vzdělání v souladu se zápisem do rejstříku škol a školských zařízení.
- Ø L. Bednář a E. Jirsáková navrhuji zaměstnat za M. Vacka, který pro úraz nenastoupil, paní M. Stančukovou na dohodu o provedení práce s úvazkem 4 hodiny denně do 31.10.t.r., aby byl zajištěn dle požadavku občanů roznos obědů a plánovaná údržba zeleně. Kromě starosty ZO souhlasilo.
- Ø Diskuse: P. Hudeček upozornil, že věžní hodiny ukazují o 1 hod. více. Starosta sdělil ZO, že pan Diblík byl již informován; J. Pánek – je nutné ostříhat živý plot u čekárny v místní části Netřeby. L. Bednář zapůjčí nůžky.

Dne 13. 08. 2012 :

- Ø ZO souhlasilo s úpravou společné katastrální hranice mezi Obcí Tisová a Obcí České Heřmanice v katastrálních územích České Heřmanice a Chotěšiny za podmínky, že výměry obou katastrálních území České Heřmanice a Chotěšiny zůstanou zachovány jako před úpravou společné katastrální hranice a že konečné geodetické návrhy úpravy katastrální hranice budou ještě ZO předloženy ke schválení. Důvodem úpravy hranice je obnovení historické hráze na Sloupnickém potoce, která leží v katastrálním území České Heřmanice a dříve sloužila obci Tisová (transformace přívalové vlny) a dalším důvodem je jednodušší průběh katastrální hranice.
- Ø ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 2/2012. Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením §16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, k přesunu rozpočtových prostředků, aniž se změní celkový objem rozpočtu.
- Ø ZO projednávalo možnost zapojit správní území obce do působnosti obecně prospěšné společnosti Místní akční skupina NAD ORLICÍ. Starosta informoval ZO, že Mikroregion Vysokomýtsko měl založenou Místní akční skupinu (MAS), ale vzhledem k nevyhovující právní formě byla zrušena a novou se zakládat nechystá (finančně náročné a po minulé zkušenosti dobře nefungovala). Proto byla naše obec oslovena MAS NAD ORLICÍ, protože jsou v ní členy i některé obce Mikroregionu Vysokomýtsko. MAS je jednou z možných a pravděpodobných budoucích forem získávání finančních prostředků z EU z programu LEADER, které nepůjdou přes státní aparát, ale přímo do území MAS. ZO pověřilo starostu získat další bližší informace k zapojení obce do této MAS.
- Ø ZO opětovně jednalo o přípravě slavnostního vyhodnocení krajského kola soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. Starosta navrhl ZO, aby na příjezdových značkách obce byly připevněny cedule „Vítá Vás Vesnice Pardubického kraje roku 2012“. Dále navrhl, aby k reklamním

předmětům byla dána i mapka obce s objekty, které mohou navštívit při slavnostním vyhlášení a nechat ještě vyrobit cedule „Obec České Heřmanice“, která by byla na podiu nad praporem obce to vše za 4.400,- Kč s DPH (Marcela Fajfrová – GRAFIT, Vysoké Mýto). Objednány byly květiny k výzdobě, spotřební materiál na reklamní balíčky pro hosty to vše za 2.000,- Kč. Dále ZO jednalo o objednání pití, zákusků, surovin na koláče a krkovic od různých dodavatelů na toto slavnostní vyhlášení za cca 30.000,- Kč. ZO souhlasilo s termínem 21.9.2012 na uskutečnění dne otevřených dveří ve škole (po zateplení) a oslavy k vítězství naší obce v krajském kole soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012.

- Ø ZO schválilo Smlouvu č. 10071993 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí mezi Obcí České Heřmanice a Státním fondem životního prostředí České republiky na akci „Zateplení základní školy v Českých Heřmanicích“.
- Ø Starosta navrhl ZO, aby byla do slavnostního vyhodnocení krajského kola soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012 také opravena čekárna v Českých Heřmanicích. Jedná se o obroušení a natření stěn čekárny a výrobu nového názvu na střeše čekárny. Předpokládaná cena za práci a materiál je cca 6.500,- Kč. ZO schválilo.
- Ø ZO schválilo nejvhodnější nabídku společnosti PSK, v.o.s., Choceň na zhotovení zpevněné plochy pro nové sběrné místo u čp. 74 v Českých Heřmanicích ve výši 32.574,- Kč s DPH.
- Ø Diskuse: ZO jednalo o ústní žádosti správce Centra volnočasových aktivit (CVA) o pořízení koštěte na umělou trávu (cca 2.800,- Kč) na srovnání povrchu víceúčelového hřiště. ZO souhlasí.; místostarosta požadoval od společnosti AGILE spol. s r.o. informace k dodržování zadávacích podmínek při akci „Zateplení základní školy v Českých Heřmanicích“. ZO souhlasí.; E. Jirsáková – jak zrealizovat omítání stěn sociálního zařízení v MŠ po provedení izolace zdiva. ZO navrhuje oslovit Jaroslava Kafku.

Dne 27. 08. 2012 :

- Ø ZO jednalo o nabídce společnosti Geosense s.r.o. na pořízení webového mapového portálu s možností tvorby pasportů za 10.000,- Kč bez DPH a roční poplatek na servisní služby ve výši 8.400,- Kč bez DPH. ZO pověřilo jednat se společností o snížení ročního servisního poplatku na ½, jinak ZO nabídku nevyužije.
- Ø ZO souhlasilo s uspořádáním divadelního představení v kulturním domě v Českých Heřmanicích ve spolupráci se Zemědělsko obchodním družstvem Zálší.
- Ø Starosta informoval o činnosti přípravné komise na prezentaci obce v celostátním kole, která pracuje od 9.7. a schází se každých 14 dní.

Celostátní hodnotící komise přijede v pátek 7.9. v 8,00 hodin a prezentace obce může trvat nejdéle 4 hodiny. Přípravná komise má již připraven časový harmonogram s programem prezentovaných míst, která nejvíce a nejlépe charakterizují život v naší obci. Pro celostátní komisi bude vydáno osvědčení a budou vyrobeny deštníky pro možnou nepřízeň počasí. Dále starosta požádal ZO o výrobu reklamní cedule „Vítá Vás obec České Heřmanice vesnice Pardubického kraje roku 2012“, která by byla trvale umístěna na kulturním domě. Náklady celkem 5.000,- Kč. Dále starosta navrhl ZO uhradit J. Marcalovi 3.000,- Kč za moderování a ozvučení slavnostního vyhodnocení krajského kola soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. ZO schválilo.

- Ø Starosta informoval ZO, že dne 9.8.2012 proběhlo opětovné jednání s Agenturou ochrany krajiny a přírody ČR – středisko Pardubice (AOPK) ohledně akce „Revitalizace Sloupnického potoka s retenční nádrží a poldrem nad obcí České Heřmanice“ a možnosti podání žádosti o dotaci z Operačního programu Životní prostředí. AOPK byly představeny předběžná negativní stanoviska příslušného stavebního a vodoprávního odboru ve Vysokém Mýtě ke změně názvu a polohopisu jednoho objektu v projektu. Po důkladném prostudování projektové dokumentace nebude měněn název, ale technické řešení části objektu. Toto bylo následně zdárně projednáno s příslušnými pověřenými odbory. ZO pověřilo starostu zajistit dvě nabídky na vypracování, projednání a uzavření smluv s jednotlivými vlastníky dotčených pozemků touto akcí, aby se mohlo nadále pokračovat v přípravě na podání žádosti o dotaci z OPŽP.
- Ø ZO schválilo nabídku Pavla Haupta, DiS., Kunčice na kácení 1 ks cypřišku (thuje) na katolickém hřbitově za cenu 2.448,- Kč s DPH.
- Ø ZO se seznámilo s odpovědí společnosti AGILE spol. s r.o. na dodržování zadávacích podmínek při akci „Zateplení základní školy v Českých Heřmanicích“. ZO bere na vědomí.
- Ø Starosta informoval ZO, že p. B. Dlouhý z Borové od 14.8. pracuje u jiného zaměstnavatele, tak byla sjednána nová dohoda o provedení práce s p. R. Kafkou do konce října t.r. ZO souhlasilo.
- Ø Diskuse: Starosta informoval ZO, že obec obdržela blahopřejné dopisy od Sdružení místních samospráv ČR a od ministra zemědělství Ing. Petra Bendla za vítězství v krajském kole soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012; P. Hudeček upozornil na nefunkční veřejné osvětlení u čp. 74 a nefunkční veřejný rozhlas u čp. 54 to vše v Českých Heřmanicích; místostarosta – upozornil, že stavidla na Sloupnickém potoku u čp. 90 jsou nižší, než původně bývaly. Starosta odpověděl, že to zhotovovalo Povodí Labe s.p. po domluvě s místními lidmi.

Dne 10. 09. 2012 :

- Ø ZO se seznámilo s rezignací Libora Bednáře na mandát člena zastupitelstva obce. Písemnou rezignaci obdržel starosta dne 29.8.2012 a tímto dnem zanikl Liboru Bednáři mandát zastupitele obce. Dne 30.8.2012 starosta zaslal oznamovací dopis náhradníkovi za sdružení nezávislých kandidátů TJ SOKOL České Heřmanice panu Miloši Sobelovi, že mu tímto dnem vzniká mandát zastupitele. V dopise ho současně pozval na dnešní jednání ZO. ZO vzalo na vědomí.
- Ø ZO předalo Miloši Sobelovi, bytem České Heřmanice na základě § 56 odst. 2 zák. č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, Osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce České Heřmanice.
- Ø Starosta v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval Miloše Sobela ke složení slibu člena zastupitelstva obce. Před složením slibu ho starosta upozornil, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění). Složení slibu proběhlo tak, že starosta přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce České Heřmanice a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ a vyzval Miloše Sobela ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu. Pan Miloš Sobel neodmítl složit slib, ani nesložil slib s výhradou.
- Ø ZO jednalo o Programu obnovy venkova (POV) Pardubického kraje pro rok 2013, respektive na jakou akci požádá obec o dotaci. Po diskusi ZO připraví starosta do příštího jednání předpokládané náklady na 1) Budova čp. 75 v Českých Heřmanicích – výměna oken a dveří, 2) výměna světelných bodů veřejného osvětlení vedoucí k úspoře a 3) rekonstrukce sociálního zařízení MŠ v budově čp. 50 v Českých Heřmanicích, poté bude rozhodnuto. ZO souhlasilo.
- Ø ZO schválilo předloženou Darovací smlouvu na díl „a“ pozemku označeného jako parc.č. 27/1 ostatní plocha - ostatní komunikace v obci a katastrálním území České Heřmanice mezi Obcí České Heřmanice a Tomášem Fortelkou, Petrem Fortelkou a Olgou Fortelkovou, všichni bytem Praha.
- Ø Vzhledem k tomu, že L. Bednář složil mandát zastupitele, starosta navrhl zvolit nového předsedu kontrolního výboru. Vyzval ZO k podávání návrhů kandidátů na funkci předsedy kontrolního výboru. Člen zastupitelstva Petr Hudeček navrhl zvolit do funkce předsedy kontrolního výboru Miloše Sobela a ponechat L. Bednáře členem kontrolního výboru. Před hlasováním

byla dána možnost ZO sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. ZO zvolilo předsedu kontrolního výboru Miloše Sobela.

- Ø ZO schválilo nabídku společnosti VPO Protivanov, a.s., Protivanov na pořízení sítí proti hmyzu do 2 ks oken v budově čp. 99 v Českých Heřmanicích ve výši 1.457,- Kč s DPH.
- Ø Starosta informoval ZO, že od 1.9.t.r. jsou nově upravené autobusové jízdní řády. Došlo k posunům víkendových spojů. ZO vzalo na vědomí.
- Ø ZO schválilo objednání občerstvení za 25.000,- Kč a hudebního vystoupení za 3.000,- Kč na oslavu vítězství naší obce v krajském kole soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012.

Dne 24. 09. 2012 :

- Ø Paní L. Volfová upozornila ZO na netěsnost oken v bytě č.2 a průsak vody z bytu č.4. Starosta informoval ZO, že nová dřevěná okna a dveře byla v celém čp. 75 instalována v roce 2004. Záruku tedy není možné uplatnit. V roce 2009 byla instalována plastová okna do bytu č.3 a 4. ZO navrhlo pokračovat ve výměně oken a dveří v budově čp. 75 následujícím způsobem – byt č.2 realizovat v roce 2012 a byt č.1, OÚ, poštu a společné prostory realizovat v roce 2013. Dále ZO pověřilo starostu připravit návrh výzvy na podání nabídky na výměnu oken a dveří v budově čp. 75 v Českých Heřmanicích, která bude rozdělena na dvě zakázky. Co se týče průsaku vody z bytu č.4, tak je potřebná domluva z nájemcem, za jakých okolností se průsak objevuje.
- Ø ZO projednalo Rozpočtové opatření č. 3/2012. Rozpočtovým opatřením dojde v souladu s ustanovením §16 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, k přesunu rozpočtových prostředků, aniž se změní celkový objem rozpočtu.
- Ø ZO schválilo podání žádosti o dotaci z rozpočtových prostředků Pardubického kraje v rámci Programu obnovy venkova (POV) na rok 2013 – „Budova čp. 75 v Českých Heřmanicích – výměna oken a dveří“ – zakázka č.2“ ve finanční výši 300.000,- Kč (možná dotace od Pardubického kraje 100.000,- Kč). Při akci bude vyměněno 19 ks oken, 3ks dveří a 1 ks balkonových dveří.
- Ø ZO schválilo aktualizaci č. 5 Místního programu obnovy venkova Obce České Heřmanice na období 2007 – 2013.
- Ø Starosta informoval ZO o pořízení vysavače Miele za 3.690,- Kč pro úklid prostor obecního úřadu. V rozpočtu obce bylo počítáno s 5.000,- Kč. ZO souhlasilo.
- Ø ZO schválilo předloženou Směrnici č. 1/2012 k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji.
- Ø ZO schválilo předložený Dodatek č. 1 ke Směrnici č. 9/2010 pro tvorbu opravných položek.

- Ø ZO opětovně jednalo o nabídce společnosti Geosense s.r.o. na pořízení webového mapového portálu s možností tvorby pasportů za 10.000,- Kč bez DPH a roční poplatky na servisní služby je snížen na 7.200,- Kč bez DPH (pouze o 1.200,- Kč bez DPH). Tím pádem ZO nabídku nevyužilo.
- Ø ZO schválilo předloženou nabídku Ing. Renáty Ulmannové, MBA, Dolní Libchavy na vypracování, projednání a uzavření smluv se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků pro potřeby žádosti o dotaci na akci „Revitalizace Sloupnického potoka s retenční nádrží a poldrem nad obcí České Heřmanice“ ve výši 5.000,- Kč bez DPH.
- Ø ZO jednalo o nabídce společnosti Abc DOTACE - Bc. Pavel Chudý na podání žádosti o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury ČR na chodníky. Vzhledem k tomu, že akce není projektově připravena, ZO nabídku nevyužilo.
- Ø ZO schválilo pořízení mobilního telefonu pro potřeby obecního úřadu ve výši 500,- Kč a výměnu zámků v tělocvičně ve výši 700,- Kč.
- Ø Diskuse: Starosta informoval ZO o výnosu daně z loterií k 31.3.2012 ve výši 9.033,- Kč. M. Sobel připraví do konce října návrh na mimořádný příspěvek pro TJ Sokol České Heřmanice z výnosu daně z loterií; Starosta informoval ZO o nákladech na roznos obědů. Náklady v srpnu činily 1.150,- Kč (1 hod. denně na roznos obědů prozatím pro dva spoluobčany) a v září budou činit cca 1.000,- Kč. Příjmy od J. Chlebouna v září činily 2.000,- Kč. V této souvislosti byla vyhlášena v časopisu Heřmánek výzva do 20.9.t.r. na možné zaměstnání, ale časopis vyšel 20.9. ZO navrhuje posunout výzvu do 18.10. s tím, že původní úvazek M. Stančukové byl prodloužen do konce října; ZO navrhlo vzhledem k vyhlášené prohibici přesunout Den otevřených dveří v budově školy, prohlídky věže kostela sv. Jakuba a oslavy vítězství naší obce v krajském kole soutěže VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012 na 13.10.; Starosta informoval ZO, že pan Diblík nestihne dodat nabídku na opravu věžních hodin do konce září. ZO bere na vědomí; Starosta požádal místní organizace o pomoc při sekání veřejné zeleně nejenom brigádnickými hodinami, ale také výpůjčkou techniky. ZO souhlasí; P. Hudeček upozornil ZO na veřejný rozhlas čp. 54 v Českých Heřmanicích, že mu není rozumět, protože se zpožděním je slyšet hlášení z jiného amplionu. Starosta navrhuje jiné nasměrování amplionu.

Dne 08. 10. 2012 :

- Ø ZO schválilo mimořádné odměny za rok 2012 a za práce pro obec (Heřmánek, zeleň, veřejné osvětlení, kronika, internetové stránky atd.).
- Ø ZO schválilo Výzvu na podání nabídky na akci „Budova čp. 75 v Českých Heřmanicích – výměna oken a dveří“ a pověřilo starostu oslovit minimálně 5 společností vyrábějící plastová okna a dveře.

- Ø ZO jednalo se zaměstnancem p. L. Šaldou ohledně pracovní vytíženosti, pracovních podmínek a možné kompenzaci za používání traktoru pro účely obce. ZO se shodlo na finančním daru pro L. Šaldu ve výši 15.000,- Kč za 10 let používání soukromého traktoru pro účely obce.
- Ø Zastupitelstvo obce
- 1. potvrzuje**
ověření souladu Změny č.1 Územního plánu České Heřmanice s Politikou územního rozvoje ČR 2008, Zásadami územního rozvoje Pardubického kraje v souladu s ustanovením § 54 odst.2) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu
- 2. rozhoduje**
o námitkách, v souladu s ust. § 172 odst. 5) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, tak jak je uvedeno v odůvodnění Změny č.1 Územního plánu České Heřmanice.
- 3. vydává**
formou opatření obecné povahy č.1/2012 Změnu č.1 Územního plánu České Heřmanice, jako příslušný orgán, ve smyslu § 6 odst. 5) písm. c) stavebního zákona, v souladu s ust. § 171 až 174 zákona č. 500/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů a ust. § 11 a § 23 odst. 4) a přílohy č.6 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence plánovací činnosti.
- Ø ZO schválilo opravu mulčovací sekačky GRILLO ve výši 9.000,- Kč bez DPH. Jedná se o opravu chladicí olejové spirály, dobíjení a výměnu 2 ks řemenů a motorového oleje.
- Ø ZO schválilo nové složení skartační, likvidační a inventarizační komise.
- Ø ZO souhlasilo, aby se starosta a M. Sobel zúčastnili exkurse za dobrými příklady komunální energetiky s využitím obnovitelných zdrojů energie a důsledných opatření na úspory energie ve veřejných i obytných budovách, konající se v Brně a Hostětíně.
- Ø ZO schválilo pořízení propagačních předmětů, které budou věnovány občanům s posledním číslem časopisu Heřmánek, aby měli památku na vítězství obce v soutěži VESNICE PARDUBICKÉHO KRAJE ROKU 2012. Jedná se o 160 ks keramických kachel za 9.600,- Kč, 200 ks tužek za 1.902,- Kč, 200 ks plastových přívěšků na klíče s LED svítilnou a žetonem za 4.398,- Kč a 300 ks tašek za 3.708,- Kč. K těmto propagačním předmětům bude přiložena nová pohlednice, která je již vyrobena.
- Ø ZO projednalo stav požární ochrany v obci. V obci požární ochranu zajišťuje JSDHO České Heřmanice v kategorii JPO V (vybavení CAS 25, PS 12) a JSDHO Netřeby v kategorii JPO V (vybavení AVIE DA 12, PS 8). Starosta upozornil ZO, že je potřeba do konce roku aktualizovat obecně závaznou vyhlášku č. 1/2005 – Požární řád obce České Heřmanice z důvodu jiného vybavení JSDHO a aktualizace kontaktů.

Ø Diskuse: Starosta informoval ZO o tom, že od 21.9.t.r. byl zahájen výkon trestu obecně prospěšných prací (OPP) a v rámci tohoto výkonu byl opraven komín v pohostinství; ZO diskutovalo o pořízení sněžné frézy. ZO se shodlo zatím frézu nepořídit a poptat tuto službu u J-K OPRAVY s.r.o., České Heřmanice, které frézu vlastní; M. Sobel informoval ZO, že koště na umělou trávu v Centru volnočasových aktivit pořídí sponzorsky KOVOZAL s.r.o., Zálší; P. Hudeček informoval ZO, že je potřeba ošetřit 400 ks stromků (vyžnout trávu a natlouci kůly k zafixování stromků) na pozemku na 329/1 v k.ú. České Heřmanice. ZO bere na vědomí; E. Jirsáková předala ZO oznámení o uzavření MŠ od 25.10. do 26.10. (podzimní prázdniny). ZO bere na vědomí; E. Jirsáková informovala ZO o akci rozsvěcení Vánočního stromu s Vánočním jarmarkem, která se bude konat 29.11.t.r. od 16 hodin v centru obce; Dále E. Jirsáková sdělila, že na dalším jednání ZO bude upřesněno datum a obsazení Vánočního koncertu; starosta informoval ZO, že bude objednan Silvestrovský ohňostroj za 20 tis. Kč (počítáno v rozpočtu obce). ZO souhlasí.

- pe -

Poděkování

Zastupitelé obce děkují všem, kteří se podíleli na přípravě Vánoční výstavy, kterou jste mohli navštívit ve dnech 7. – 9. 12. 2012 v tělocvičně TJ Sokol v Českých Heřmanicích.



Dle plánu preventivně výchovné činnosti na úseku požární ochrany pro rok 2012 obec zveřejňuje v měsíci prosinci následující článek:

Topíme tuhými palivy

I krátký pohled do statistiky nám prozradí, jak velký podíl na požárech v domácnosti mají topidla. Přestože jsme se naučili využívat moderních zdrojů tepla, ať už plynových nebo elektrických, jsou klasická kamna na uhlí stále ještě rozšířena. A i když snad každý z nás je umí obsluhovat, položíme si otázku, zda s nimi zacházíme tak, aby se nestala nebezpečím pro majetek a lidské životy. Vždyť je používají zejména naši starší spoluobčané, kteří jsou v případě požáru proti ohni téměř bezmocní. Navíc jednoduchost a technická náročnost kamen na tuhá paliva přímo svádí k podcenění kontroly jejich stavu. A tak věnujeme čas třeba svému vozu či složitým hračkám svých dětí, zatímco návodů k obsluze a informační tabulce na topidle málokdy. O občasnou péči o stav a provoz ani nemluvě. Závada se pak projeví až při začátku topné sezóny, kdy už je na opravy pozdě. Spoléháme tedy na štěstí, které ovšem může navštívit už jenom ohořelé trosky.

Připomněli jsme si význam dobrého technického stavu kamen, kouřovodů a komínů, vyjmenujeme si i některé další zásady pro jejich provoz. Častou příčinou požáru bývá nesprávné umístění nábytku u kamen. Jinak řečeno, přivoláme červeného kohouta všude tam, kde kamna těsně obklopíme nábytkem, textiliemi, snadno hořlavými předměty nebo přímou zásobou uhlí či dřeva. Málokdo se bude učit nazpaměť závazné vzdálenosti pro rozmístění nábytku s ohledem na požární bezpečnost, respektujeme však již při zařizování bytu zdravý rozum. Přečíst si nezbytné údaje proti případným následkům maličkost. Pozvánkou pro požár mohou být i oděvy, které se nad kamny suší a spadnou na rozžhavený kov nebo se vznítí od sálavého tepla. Ke statisícové škodě pak stačí, aby v kritické době nebyl nikdo na blízku.

Uvedené zásady platí v určité míře i pro ostatní typy topidel. Výsadou kamen na tuhá paliva jsou žhavé uhlíky a popel, které mohou být příčinou požáru tehdy, není-li pod topidlem nehořlavá podložka, přesahující dostatečně jeho rozměr.

Nakonec několik slov o uskladnění uhlí. Je-li naskladněno ve vysoké vrstvě nebo s velkým množstvím prachu, dochází k jeho samovznícení. Při nedokonalém hoření navíc vzniká oxid uhelnatý, takže likvidace takového požáru bývá spojena s bezprostředním ohrožením zasahujících osob. Uhlí vždy skladujeme odděleně od ostatních paliv a zejména je nutné oddělit skladované dřevo. Uhlí neukládáme na podlahy, které jsou vysypány cihelnou drtí.

Připomeňme si ještě, že popel, zvláště žhavý, patří do kovových nádob a také, že ve sklepě s uhlím nám elektrická svítidla prokáže lepší službu než svíčka, už proto, že je mnohem bezpečnější.

Nepodceňujme nebezpečí spojená s topením v kamnech na tuhá paliva. Vždyť opatrností a dodržováním našich rad můžeme snadno přispět k tomu, aby se váš byt či domek nestal nakonec jen položkou smutné statistiky zmařených hodnot, zdraví a lidských životů.

-pe-

Sbor pro občanské záležitosti informuje:

V říjnu se narodil manželům Táflovým z Českých Heřmanic syn **Tadeáš**.

Rodičům gratulujeme a Tadeáškovi přejeme v životě hodně štěstí a zdraví.

V říjnu oslavila své životní jubileum 90 let paní **Milada Schejbalová** z Netřeb a 93 let pan **Stanislav Jeřábek** z Českých Heřmanic.

Jménem redakce paní Miladě a panu Stanislavovi gratulujeme a přejeme hodně zdraví do dalších let.

V září zemřela paní **Ludmila Slavíková** z Českých Heřmanic.

V říjnu zemřela paní **Jana Šplíchalová** z Netřeb.

Zprávičky ze školy a školičky

Školní rok už je v plném proudu – z nových prvňáčků jsou již „ostřílení“ školáci a zapojují se do všech školních aktivit.

V **září** proběhl projekt – Známe svoji rodinu, školu, obec. V rámci tohoto projektu jsme navštívili místní Konzum, kde děti měly možnost seznámit se s prací prodavačky a nahlédnout i do prostor, kam se běžně nepodívají. Dále jsme navštívili obecní úřad, kde nám pan starosta krátce popsal svoji práci, práci

obecního zastupitelstva a odpovídal na dotazy dětí. 27. září základní škola uspořádala sportovní den pro děti z mateřské školy. Po sportovním výkonu byly všechny děti odměněny drobnými sladkostmi.

V říjnu proběhl tradiční projekt - Drakiáda. Děti se s vyrobenými či zakoupenými draky proháněly po místním hřišti a snažily se dostat svého dráčka co nejvýše k nebi. V říjnu jsem také navštívili místní kostel, kde nás pan Kubát seznámil s historií hry na varhany, ukázal, z čeho se varhany skládají, zahrál dětem na varhany a děti si mohly vše prohlédnout a vyzkoušet. Pro děti to byl velmi hezký zážitek umocněný atmosférou prostředí kostela.

V listopadu jsme přijali pozvání mateřské školy a zhlédli společně divadelní vystoupení Srdíčkové víly, která nám zahrála čertovskou pohádku. Asi největší předvánoční akcí je bezesporu tradiční vánoční jarmark. Připravujeme se na něho prakticky celý rok, kdy sháníme nápady na vánoční výrobky. A od září to vypukne – vyrábění, pečení, zdobení, příprava vystoupení. Letos jsme se rozhodli spojit vánoční jarmark s rozsvícením vánočního stromku na náměstí. Z obavy špatného počasí jsme požádali místní hasiče o výpomoc. Tímto bychom jim chtěli poděkovat za zapůjčení a postavení stanu a za pomoc s přípravou jarmarku. Mile nás překvapila velká účast nejen obyvatel Českých Heřmaní, ale i ostatních „návštěvníků“.



Děti předvedly své vystoupení před rozsvíceným stromkem a poté prodávaly výrobky, kterými vás chtějí potěšit a dostat do vašich domovů kouzlo Vánoc. Výtěžek z této akce bude použit opět pro děti.

V listopadu také začali žáci ze základní školy jezdit na plavecký výcvik do Vysokého Mýta.

A protože to je poslední vydání Heřmánku před koncem roku, chtěli bychom všem do nového roku 2013 popřát hodně štěstíčka, zdravíčka, pohody, vzájemné tolerance a hodně úsměvů na tvářích. :-)

Zaměstnanci základní a mateřské školy

Obecně závazná vyhláška obce České Heřmanice

č. 1/2012

o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Zastupitelstvo obce České Heřmanice se na svém zasedání dne 3.12.2012 usnesením č. 203/2012 usneslo vydat na základě § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):

Čl. 1

Úvodní ustanovení

- (1) Obec České Heřmanice touto vyhláškou zavádí místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen „poplatek“).
- (2) Řízení o poplatcích vykonává obecní úřad (dále jen „správce poplatku“).¹

Čl. 2

Poplatník

- (1) Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů platí:
 - a) fyzická osoba,
 1. která má v obci trvalý pobyt,
 2. které byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 dnů,
 3. která podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky pobývá na území České republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců,
 4. které byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona upravujícího azyl nebo dočasná ochrana podle zákona upravujícího dočasnou ochranu cizinců,

¹ § 14 odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“)

² § 10b odst. 1 zákona o místních poplatcích

- b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně.
- (2) Za fyzické osoby tvořící domácnost může poplatek platit jedna osoba. Za fyzické osoby žijící v rodinném nebo bytovém domě může poplatek platit vlastník nebo správce. Osoby, které platí poplatek za více fyzických osob, jsou povinny obecnímu úřadu oznámit jméno, popřípadě jména, příjmení a data narození osob, za které poplatek platí.³

Čl. 3

Ohlašovací povinnost

- (1) Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu povinnost platit tento poplatek vznikla, případně doložit existenci skutečností zakládajících nárok na osvobození nebo úlevu od poplatku.
- (2) Poplatník dle čl. 2 odst. 1 této vyhlášky je povinen ohlásit správci poplatku jméno, popřípadě jména, a příjmení, místo pobytu, popřípadě další adresy pro doručování.
- (3) Poplatník dle čl. 2 odst. 1 písm. b) vyhlášky je povinen ohlásit také evidenční nebo popisné číslo stavby určené k individuální rekreaci nebo rodinného domu, není-li stavba nebo dům označena evidenčním nebo popisným číslem, uvede poplatník parcelní číslo pozemku, na kterém je tato stavba umístěna. V případě bytu je poplatník povinen ohlásit orientační nebo popisné číslo stavby, ve které se byt nachází, a číslo bytu, popřípadě popis umístění v budově, pokud nejsou byty očíslovány.
- (4) Stejným způsobem a ve stejné lhůtě jsou poplatníci povinni ohlásit správci poplatku zánik své poplatkové povinnosti v důsledku změny pobytu nebo v důsledku změny vlastnictví ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinného domu.
- (5) Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště na území členského státu Evropské unie, jiného smluvního státu Dohody o Evropském hospodářském prostoru nebo

³ § 10b odst. 2 zákona o místních poplatcích

Švýcarské konfederace, uvede také adresu svého zmocněnce v tuzemsku pro doručování.⁴

- (6) Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala.⁵

Čl. 4

Sazba poplatku

- (1) Sazba poplatku činí **460,- Kč** a je tvořena:
- a) z částky **141,- Kč** za kalendářní rok a
 - b) z částky **319,- Kč** za kalendářní rok. Tato částka je stanovena na základě skutečných nákladů obce předchozího roku na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za poplatníka a kalendářní rok.
- (2) Skutečné náklady roku 2011 na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu činily: 195.588,40 Kč a byly rozúčtovány takto:
- Náklady 195.588,40 Kč děleno 561 počet osob s pobytem na území obce + 53 počet staveb určených k individuální rekreaci, bytů a rodinných domů, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba = 319,- Kč. Z této částky je stanovena sazba poplatku dle čl. 4 odst. 1 písm. b) vyhlášky ve výši 319,- Kč.
- (3) V případě změny místa pobytu fyzické osoby, změny vlastnictví stavby, která je určena k individuální rekreaci, bytu nebo rodinného domu v průběhu kalendářního roku se poplatek platí v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců pobytu nebo vlastnictví v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v průběhu kalendářního měsíce, je pro stanovení počtu měsíců rozhodný stav k poslednímu dni tohoto měsíce.⁶

Čl. 5

Splatnost poplatku

- (1) Poplatek je splatný jednorázově a to nejpozději do 30. června příslušného kalendářního roku, nebo ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do 28. února a do 30. září příslušného kalendářního roku.
- (2) Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti uvedeném v odst. 1, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla, nejpozději však do konce příslušného kalendářního roku.

⁴ § 14a odst. 2 zákona o místních poplatcích

⁵ § 14a odst. 3 zákona o místních poplatcích

⁶ § 10b odst. 5 zákona o místních poplatcích

Čl. 6

Osvobození a úlevy

- (1) Od poplatku se osvobozuje:
 - a) třetí a další dítě v rodině, které je mladší 18 let;
 - b) dítě, které v příslušném kalendářním roce nedovršilo věk 1 rok;
 - c) fyzická osoba, které byl trvalý pobyt úředně zrušen a změněn na adresu ohlašovny Obecního úřadu České Heřmanice čp. 75;
 - d) poplatník, jemuž vznikne nebo zanikne poplatková povinnost v průběhu kalendářního roku, bude-li výše poplatku menší než 1/4 sazby poplatku podle čl. 4 odst. 1;
 - e) poplatník po dobu nepřetržitého pobytu v ústavech zdravotní nebo sociální péče umístěných mimo obec České Heřmanice pokud je nepřetržitý pobyt delší než šest měsíců
 - f) poplatník, který má veden pobyt v nemovitosti, kterou již nevlastní ani nespoluovlastní a prokazatelně nežije na území obce
- (2) Úleva se poskytuje:
 - a) poplatníkům podle čl. 2 odst. 1 v nemovitostech místní části České Heřmanice čp. 4 a čp. 8 a v nemovitosti místní části Borová čp. 11 ve výši 50 % ze sazby poplatku.

Čl. 7

Navýšení poplatku

- (1) Nebudou-li poplatky zaplacený poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.⁷
- (2) Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek; toto zvýšení je příslušenstvím poplatku.⁸

Čl. 8

Odpovědnost za zaplacení poplatku

- (1) Je-li poplatník v době vzniku povinnosti zaplatit poplatek nezletilý, odpovídají za zaplacení poplatku tento poplatník a jeho zákonný zástupce společně a nerozdílně; zákonný zástupce má v takovém případě stejné procesní postavení jako poplatník.⁹

⁷ § 11 odst. 1 zákona o místních poplatcích

⁸ § 11 odst. 3 zákona o místních poplatcích

⁹ § 12 odst. 1 zákona o místních poplatcích

- (2) Nezaplatí-li poplatek poplatník nebo jeho zákonný zástupce, vyměří obecní úřad poplatek jednomu z nich.¹⁰

Čl. 9

Zrušovací ustanovení

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 1/2011 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, ze dne 12.12.2012.

Čl. 10

Účinnost

Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1.1.2013.

.....
Tomáš Jeřábek
místostarosta

.....
Pavel Eliáš
starosta

Vyvěšeno na úřední desce dne:

Sejmuto z úřední desky dne:

¹⁰ § 12 odst. 2 zákona o místních poplatcích

Obecně závazná vyhláška obce České Heřmanice
č. 2/2012
o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů

Zastupitelstvo obce České Heřmanice se na svém zasedání dne 3.12.2012 usnesením č. 204/2012 usneslo vydat na základě § 17 odst. 2 zákona č.185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o obcích“), tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1
Úvodní ustanovení

Tato obecně závazná vyhláška (dále jen „vyhláška“) stanovuje systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce České Heřmanice¹⁾.

Čl. 2
Třídění komunálního odpadu

- 1) Komunální odpad se třídí na:
 - a) tříděný odpad, kterým je papír, nápojové kartony, bílé a barevné sklo, plast, včetně PET lahví,
 - b) objemný odpad,
 - c) nebezpečné složky komunálního odpadu,
 - d) směsný odpad
- 2) Směsný odpad je zbylý komunální odpad po stanoveném vytřídění dle odst. 1 písm. a), b), c).

Čl. 3
Shromažďování tříděného odpadu

- 1) Tříděný odpad je shromažďován do zvláštních sběrných nádob.

¹⁾ Vyhláška č.381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů)

- 2) Zvláštní sběrné nádoby jsou umístěny na stanovištích: České Heřmanice – u Přidružené výroby, u Tělocvičny, u Pohostinství, u čp. 74; Chotěšiny – u Síně tradic; Netřeby – u Hasičské zbrojnice; Borová – u čp. 1.
- 3) Zvláštní sběrné nádoby jsou barevně odlišeny a označeny příslušnými nápisy:
 - a) papír, barva modrá,
 - b) nápojové kartony, barva žlutá,
 - c) bílé sklo, barva bílá,
 - d) barevné sklo, barva zelená,
 - e) plasty, PET lahve, barva žlutá,

Čl. 4

Sběr a svoz nebezpečných složek komunálního odpadu

Sběr a svoz nebezpečných složek komunálního odpadu²⁾ je zajišťován dvakrát ročně jejich odebíráním na předem vyhlášených přechodných stanovištích přímo do zvláštních sběrných nádob k tomuto sběru určených. Informace o sběru jsou zveřejňovány místním rozhlasem, letáky, popř. v místním tisku.

Čl. 5

Sběr a svoz objemného odpadu

- 1) Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům nemůže být umístěn do sběrných nádob.
- 2) Sběr a svoz objemného odpadu je zajišťován jednou ročně jeho odebíráním na předem vyhlášeném přechodném stanovišti přímo do přistaveného kontejneru nebo vozu. Informace o sběru jsou zveřejňovány místním rozhlasem.

Čl. 6

Shromažďování směsného odpadu

- 1) Směsný odpad se shromažďuje do sběrných nádob. Pro účely této vyhlášky sběrnými nádobami jsou
 - a) typizované sběrné nádoby popelnice a kontejnery určené ke shromažďování směsného komunálního odpadu,
- 2) Stanoviště sběrných nádob je místo, kde jsou sběrné nádoby trvale nebo

²⁾ Vyhláška č.381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů)

přechodně umístěny za účelem odstranění směsného odpadu oprávněnou osobou. Stanoviště sběrných nádob jsou individuální nebo společná pro více uživatelů.

Čl. 7 **Závěrečná ustanovení**

- 1) Nabytím účinnosti této vyhlášky se zrušuje Obecně závazná vyhláška obce České Heřmanice č.5/2010, o systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na katastrálním území České Heřmanice a Chotěšiny ze dne 23.12.2010.
- 2) Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.1.2013.

.....
Tomáš Jeřábek
místostarosta

.....
Pavel Eliáš
starosta

Vyvěšeno na úřední desce obecního úřadu dne:
Sejmuto z úřední desky obecního úřadu dne:

Plán svozu odpadů na rok 2013

Svoz popelnic:		úterý	
Leden	8.1.	22.1.	
Únor	5.2.	19.2.	
Březen	5.3.	19.3.	
Duben	2.4.	16.4.	30.4.
Květen	14.5.	28.5.	
Červen	11.6.	25.6.	
Červenec	9.7.	23.7.	
Srpen	6.8.	20.8.	
Září	3.9.	17.9.	
Říjen	1.10.	15.10.	29.10.
Listopad	12.11.	26.11.	
Prosinec	10.12.	24.12.	

Svoz plastů :	středa
2.1., 30.1., 27.2., 27.3., 24.4., 22.5., 19.6., 17.7., 14.8., 11.9., 9.10., 6.11., 4.12.	

Svoz skla :	středa
27.2., 29.5., 28.8., 27.11.	

Svoz nebezpečného odpadu :
5. 6. a 9. 10.

Svoz papíru :	úterý
15.1., 12.2., 12.3., 9.4., 7.5., 4.6., 2.7., 30.7., 27.8., 24.9., 22.10., 19.11., 17.12.	

Dětem



Heřmánek (čtvrtletník) vydává Obec České Heřmanice, České Heřmanice 75, 565 52 České Heřmanice, IČ: 00278661, telefon 465 549 516, www.ceskehermanice.cz, evidován u MK ČR pod evid. č. **MK ČR E 18307**, e-mail redakce: hermanek.ch@seznam.cz, tisk: TISKÁRNA OSÍK, tel. 461 618 111, www.tiskarnaosik.cz

Šéfredaktorka: Jana Říhová

Redaktoři: MVDr. Cacek Josef, Eliáš Pavel, Jirsáková Eva, Kafková Jaroslava, Kučerová Alena, Opařilová Dana, Rensa Jan, Říha Pavel

Náklad 230 výtisků. Bezplatné. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce. Neprošlo redakční jazykovou úpravou.

Toto číslo vyšlo 12. prosince 2012

Uzávěrka příštího čísla bude 1. března 2013